
 

 

 

 

 

 

 

２月行事予定 

 

１日（月）児童委員会 

３日（水）開成中新入学保護者説明会（13:30～） 

４日（木）３～６年５時間授業日 

 

８日（月）３～６年６時間授業日 

１０日（水）１年・こぶし学級午前授業（給食あり） 

新入生保護者説明会・体験入学（午後） 

１１日（木）（建国記念の日） 

 

１５日（月）児童委員会 

１６日（火）６年開成中体験入学（9:00～11:35） 

１８日（木）こぶし学級新入生保護者説明会・体験入

学（８：２０～） 

 

２３日（火）（天皇誕生日） 

 

※２月予定の参観日はすべて中止とします。 

◆◆１月のコーヒータイム◆◆ 

○新入生保護者説明会の２月１０日に、在校生全家庭にも令和３年度の

年間行事予定を配付します。来年度は万事予定通り行いたいですね。 

○年度末の人事異動や転勤等により、お子さんの転入・転出が決まりま

しら、すぐに学校へご連絡をお願いいたします。 

○複数の市内小中学校でコロナ陽性の報告！さらに十分警戒願います。 

○年度末に毎度のことで非常に恐縮ですが、「ぞうきん」の寄付をお願

いできれば幸いです。どうぞよろしくお願いいたします。 

○とうございました。今年度最後の第4回廃品回収は12月 21日

（月）に行います。 

ージ４へ移行の際は作品展参観時間を１４：００～１６：３０としま

す。多くの方に学校に足を運んでいただきたいのですが、申し訳あり

東側玄関が広くきれいに！ 

新体育館の渡り廊下接続工事に合わせて、東側玄関 

の改装工事が行われ、下足箱も新設・改装されて広々 

とした玄関になりました。新体育館との接続口にシャ 

ッターもついて、お披露目までもう少しですよ。 

意味があり、「才能を開花させるために力をたくわえる」 

様子を表します。大きく飛躍するためには一度思い切り 

身をかがめる必要があるのです。では、よいお年を。 

今だから体力づくり！ 

１２月１８日は市内ダンスチーム「ＴＡＮＺ」の

指導によるアウトリーチダンス教室でした。毎年全

校児童が指導を受けておりますが、今年は新型コロ

ナ対策として諸行事を単学年単位で行っているた

め、２校時に４年生、３校時に６年生のみの実施と

なりました。４，６年生とも１時間の指導でしっか

りと課題曲に合わせたダンスをマスターしました。 

全校スケート授業も今年度は市内各小学校１日ず

つの実施となり、清水小は１２月２２日に新ときわ

スケート場で実施しました。送迎バスも学年で１台

が割り当てられるよう増便されております。 

「巣ごもり」になりがちなコロナ禍の現状ですか

ら、子どもの体力低下は顕著です。２学期の体育の

時間でもマット運動や跳び箱、ボールを使った運動

などを、体育館の換気や密にならない配列等を工夫

して行ってきました。３学期もいろいろ工夫しなが

ら、体育の授業 

や学年に応じた 

体力づくりを進 

めていきます。 

科学センター学習実施！ 

５年生は恒例の科学センター学習を１２月１５日 

に予定通り実施できました。三密回避に配慮しながら、 

館内を見学し、係員さんのお話にしっかりと耳を傾け 

ながらメモを取ってきました。 

新しい机・椅子が到着！ 

３～６年生まで座高の違う児童が算数の少人数指導

時に、学習室２室で使える「高さを調節できる児童用

机・いす」が配置されました。旧版の机・椅子は５年

生の皆さんが搬出用口まですべて運んでくれました。  

３学期が始まり２週間が経過しま 

したが、清水小ではお陰様で新型コ 

ロナ感染の様子は見られず、順調に 

教育活動を進めております。 

まとめの３学期！ 

年度当初から新型コロナウイルス

感染症による臨時休業等により教育

計画の見直しを重ねた今年度でした

が、その後２学期終了までに８割方

の学習を終え、年度末までには余裕

を持って年間授業時数をクリアでき

そうです。東大出身のクイズ王、松

丸亮吾さんは「勉強はマルの数を喜

ぶことではなく、バツをマルに変え

ること」と公言していますが、３学

期は改めて既習の内容をもう一度見

直し、バツのままになっているとこ

ろをマルに変えていきましょう。 

写真はプログラミング学習に取り

組む６年生の様子。 

既習内容の復習も 

タブレットＰＣな 

ら楽しく進みます。 

ひだまり読み聞

かせ！ 

１１月２５、２６日は図書ボラン

ティア「ひだまり」による読み聞か

せでした。大型紙 

芝居やブラックライト演示等、楽し

い 

プログラムをありがとうございまし

た。ソンによる体力づくりを行って

き 

ました。さらに全学年で反復横跳び 

と２０ｍシャトルランの２次テスト 

を１０月中に実施しました。 

に進み、１０月後半には太い鉄骨の

全道コンクール入選！ 

〇第６６回青少年読書感想文全道コンクール 

【入 選】 ３－１ 

 數矢ひかり 

 

※来年度もより多くの皆さんの 

応募を待っています！ 


